

“钢铁侠”亮招，后市不宜满仓冒进

沪指收复3000点，反弹有望持续



4月11日，一名股民在电子显示屏前关注股市行情。 新华社 图

■记者 黄文成

钢铁侠亮招，医药股附和

受到周末利好消息的刺激，4月11日，权重股全面发力，沪深股集体大涨，三大股指均收复5日均线。其中沪指重新回到3000点以上，成交量较上周五有明显放大。值得一提的是，当日在钢铁、券商等蓝筹板块强势大涨的带动下，其他蓝筹股也全面开花，进而推动股指走高。

收复关口，趋势稳定

周一两市全线反弹，沪指不仅一举拿下上周五的跳空低开缺口，而且强势站上3000点关口。截至收盘，沪指报3033.96点，涨幅1.64%；深成指报10609.59点，涨幅1.88%；创业板报2283.14点，涨幅2.39%。

上周五沪指收出一根阴十字星，发出了即将破位大跌的信号，并且成交量出现了急剧萎缩的情况。在看似要转向之时，周一A股迎来全面大涨，从技术上修复了上周危险趋势。

一根中阳线给市场提振信心的同时，也留下了一个向上的跳空缺口，最重要的是重新收回3000点心理关口，此外三大股指同时站到了5日均线上，这至少说明短线趋势得以稳定。

周一各大板块全面开花，主要得益于钢铁、券商等蓝筹股的全面大涨，此外医药板块的题材股也是全面爆发，很好地调动了市场热情。

2016年来期货市场黑色产业链品种集体反弹。基本面变化也带动了股市行情，从今年2月份反弹开始至今，整个钢铁板块累计涨幅已接近20%，部分强势个股涨幅甚至接近50%的累计涨幅。

至于当天领涨的医药板块，则受益于医改重磅政策频出。兴业证券有分析师指出，高端医疗服务、医疗养老、精准医疗等领域，符合政策导向，空间广阔，可择机战略性布局。

核准7家企业IPO

4月11日，证监会按法定程序核准7家企业的首发申请，其中，上交所3家（浙江嘉澳环保科技股份有限公司、新疆汇嘉时代百货股份有限公司、南京多伦科技股份有限公司），深交所中小板1家（永和流体智控股份有限公司），创业板3家（上海雪榕生物科技股份有限公司、江苏新美星包装机械股份有限公司、吉林金冠电气股份有限公司）。上述7家企业的筹资总额预计不超过28亿元。



信号

资金持续流入 “老韭菜”黄渤入市

沪股通连续三天净流入，累计流入14.88亿元。此外数据显示，自去年10月28日以来，港股通已经连续五个月实现净流入。前海开源基金杨德龙称，本轮行情是“千点+”大反弹，收复年初失地是第一目标，收复之后还有更高目标。

近日，有网友爆料称，黄渤现身中信建投证券公司，疑开户炒股。有消息称，黄渤已经不是股市里的新韭菜，在去年的“一桩收购案里，黄渤就凭空多了1800万的身家。



麓山侃财

别着急全仓，3000点还有震荡

近期，越来越多的专家抛出乐观观点。作为长线投资者，就目前的点位确实已基本可以开始考虑建仓，但不宜全仓杀入。

正如东兴证券最新研报所言，短期内，由于经济基本面的改善，以及外部和内部喘息窗口期的延续，市场的反弹或可继续。同时需要时刻警惕市场流动性偏紧、通胀、美联储加息等风险，边打边撤。

实际上，从技术面来看，目前最大的问题还在于成交量以及来自3000点附近的压力。首先，两市总成交依然是6000亿元左右的地量水平，这很难支撑大盘持续反弹；其次，3000点上方抛压一时半会儿尚难消化。因而，即使在出现中阳反弹后，市场短期内还会有较大幅度的震荡出现。

总而言之，目前出现持续性的大跌不大可能，但形成持续性的反弹，并突破压力位，又不具相应条件。因此，在市场未能出现“量价齐涨”的信号前，投资者都应该保持谨慎乐观的态度，不宜过于冒进，以免出现“高买低卖”的情况。

注意！兴业银行本周末系统升级

近日，兴业银行发布公告称，该行定于2016年4月16日至17日进行新一代核心业务系统升级。期间，除兴业信用卡刷卡消费和快捷支付业务外，该行将暂停其他业务受理，其中4月16日6:00至17日22:00跨行转账汇款业务暂停办理；4月16日7:00至17日22:00各营业网点柜台、自助服务渠道（包括但不限于网上银行、手机银行、微信银行、短信服务、电话银行自助语音、直销银行、“钱大掌柜”理财平台、ATM自动存/取款、自助通、VTM、理财卡POS刷卡消费、转账业务、网上支付等）暂停服务，联网合作渠道也将暂停办理该行的相关业务。

兴业银行提醒有资金使用需求的客户，提前做好安排，错开系统升级时段办理相关业务。系统升级期间，兴业银行24小时全国统一客户服务热线(95561)的人工座席将照常对外提供咨询服务，客户如有问题可致电95561咨询。

记者获悉，兴业银行是国内少数具备核心业务系统自行研发能力的银行之一，该行核心业务系统采用自主研发模式，拥有自主知识产权和技术专利。为确保系统上线安全顺利，该行先后组织了六轮系统测试与五轮模拟演练，同时制定了应对措施与连续性应急预案，以确保升级安全、平稳。

■管龙 潘显璇

建信安心保本六号 保本增值两相宜

投资最重要的是保本！保本！还是保本！重要的事情说三遍。保本型基金在牛市时可为投资者争取较高的收益，在震荡市场也可保住本金。在七十二般变化的猴年市场，这种保本不保守的基金产品成为众多投资者的投资首选。投资的关键点当然是选龙头产品，据了解，金猴迎春、万象更新之际，建信基金乘胜追击，建信安

心保本六号混合基金顺势发行，四大优势助其顺利起航。优势一在于建信安心保本六号每两年为一个保本周期，在第一个保本周期内，认购并持有基金份额到期的投资者将获得全额的保本保证，保本金额包括净认购金额、认购费用和募集期的利息收入之和，真正做到安心又暖心。该基金还将适当出击，在结构性市场中为投资者创造超额收益。

华夏基金代瑞亮：制造强则国强

华夏高端制造灵活配置混合型证券投资基金拟任基金经理代瑞亮表示，制造业是中国的强基固本之业，此业兴，则中国兴；此业强，则中国强。华夏高端制造基金重点投资于具备产业转移和产业升级方向的高端制造行业或者具有新模式的、向高端制造及工业4.0转型

升级的其他企业，于4月11日到5月6日期间发行，投资者可在中行等各大银行、各大券商及华夏基金认购。该基金将由华夏基金新生代明星基金经理代瑞亮掌舵，他投资风格积极进取，策略灵活，作为资深机械行业研究员，对高端制造行业现状和发展趋势有深刻理解和敏锐洞察。

鹏华添利成机构资金新宠

据wind数据，截至4月6日，上证综指涨超5%，深成指涨超9%。持续反弹令资金方向有所变化，沪深交易所上市的15只货币ETF期间总规模缩水近15%。记者注意到，2月22日上市的鹏华添利规模逆市增

长，增速远超同类产品。上交所数据显示，鹏华添利上市首日场内规模10亿左右，截至4月6日已超60亿，规模增长了500%。据wind数据，鹏华添利自上市以来，日均成交额近10亿元，在同类基金中成交最为活跃。 ■黄文成

湖南体彩组队参加橘洲公益马拉松

4月10日早晨8点，湖南省体彩中心30位干部职工齐聚长沙橘子洲头，参加“为爱而来”2016橘洲公益马拉松赛。这是湖南体彩第三次组队参加这项公益活动，30位参赛人员均顺利完成比赛，湖南省体彩中心主任李晖出席了开幕式并参加了慈善接力跑。

据了解，湖南体彩之所以第三次组队参与橘洲公益马拉松赛，是因为这与体彩的公益性质相吻合。湖南体彩一直坚持参与爱心助学、无偿献血等社会公益活动，践行体彩公益精神，以实际行动向社会传递公益理念。

橘洲公益马拉松赛将运动与公益相结合，每一位报名参加并完成5公里迷你马拉松的选手，都募得由爱心企业捐助的300元善款，这些善款将用于2016年度“童心连世界”老区儿童图书馆援建项目。活动当天，报名参赛的4000多名选手几乎都完成了比赛，共筹集善款100多万元。

中国体育彩票筹集的公益金被广泛用于社会公益事业和体育事业的发展，目前2016年“公益体彩 快乐操场”活动正在火热报名中，登录湖南体彩网“快乐操场”专题页面（http://www.hnticai.com/klcc.do）填写报名表，提交4张照片（学校大门、操场、体育器材室、校园概况各1张）展现学校现状及破旧的体育设施即可完成报名。咨询电话：0731-85170352。 ■孙涛



政策

证监会放杠杆？

上周五，证监会修订《证券公司风险控制指标管理办法》及其配套规则向社会公开征求意见。其中颇受市场关注的是将净资产比负债指标由不得低于20%调整至10%，净资本比净资产指标由不得低于40%调整至20%。

这也被不少业内人士理解为证监会鼓励券商“放杠杆”。对此，证监会相关人士表示，认为放松杠杆控制的说法是对指标的误读。资本杠杆率的优化，主要目的是使风险覆盖更全面，杠杆计算更合理。